1O DOMANDO

Sequerl
MODERATAMENTE (J = ?6>
FLAUT'D} ]m '
h’“ l -"l Da - 1;'? = s M‘

gfii i : = 2, %ﬂ%m

UN A - MO-RE CHEFIO -R| - SCE, U-NA Vi- TA CHEFI - NI - SCE, U-NA

= = = S —

UN A~- Mg - RE  SEN-2A TEM-Po, U-NA VvIi-TaA SenN-2a

3-“_ - J v — ; } J'-.
Sy == L ~a Z
i' = €
_ &
= | : éﬁ I =
! EL.O-WI ' - (FLAuTo)
LU-CE CHE SAC - CEN-DE V- mw GO - SCIA_CHETI PREN-DE, 10 DO = MAN- Do " |
g — _}H | =
) ~+~ | + & - o R c -+ R
5 s . % 4P 40 < =

p— j p— F 1
" ” = 1. |
7| & = 4o ot
: % { = < |
| ' A Zmem s = ] _
SEN-50 UN 50R-RI- SO CHE SI SCHIV-DE, V- NA PoK-TA CHE SI  CHIU-DE  10D0-

S

===t S ; =

: B s 7%3'#5 = # =z 7

l§' '

= e =

- MAN-Do- Sz = = = ° , ] lo Do- MAN-DO DO-VE  PoR-Ta LAL-TA-
- i ]l %49 T l l ] T a, J— g 4

2 =

v oW o33 W 32

247



o e == = o, o —
& e ° - © . 5 T~
-LE-NA DEL-LA VvI-ThR Do-vE SFES-50 Ci0o CHE wya - LE SEM-BRA PRo-PRIO Clo CHE mug - RE ! (0 DO-
e
A
r i =
8 iz 2 Z= 8 —=—::";
Foc Wit LT 3¢ b Wt
= —
L = __m?_
= = = = -
MAN-DO E M| R| - SPON-DE LA TUR vp.-CE Mi RI- SPoN-DE 10TI CER-Coe TU SElI Qui 10 T
= S = e e 2
577 = % = - =
=
®, 2 12 8__;, - ba®:
5 5 = = r - = =
Lo Eﬁ L4, MT L& LCL?
) ”gb
. - - = = = - == <
CER-Co TUMI CHIA-M| ECA- P1- SCO CHE SEI Tu LIN-CRE-D|-BI-LE SPE-RAN-ZA DEL-LA VI - TA E MI
e e
& o - o— .
© 3=n i 5 - _ﬁ —
: F O
. = e
Wﬂv = = o>
ﬁ #ﬁ TR { P s 4
- 4 = ﬁ""' - =
U_Fu-ﬁ‘mf >0k 1 Bl Ter gl e S
;§ ? s
MET-Tgncnn-m - Na -RE CONLA pmp-No NEL-LaA Tua E conN TyT-Ti quAL'TELR-MI -Cl CHE™W | HAi!
1 Pt —— = i
: =T T e
RS & = E{g |
, _ o,
i) —
% = e = = = __
(= Fa,#m bo#? Fa..#w'? e HMAT E&m\/ﬁ
g ﬁ e = * -
& —F & ¢ =
HAL! . E coN TUT-T) GUAL-TRIA-MI-Cl CHETYU HA-=----- — —I= — Al il .
2 % ) g 5 3
o
Sh S : 5 =
= = - : _ _
Lo Fa.# lM'f KRe WT Re. Lo

248

La Md%r




